
Instruction Manual

AquaT™ Marine Toilet
Manual Operated

Read and understand this manual prior to 
operating or servicing this product.

IB-412 R01 (1011)



Garanti
Produkterna har två års garanti.
Garanti medges ej vid följande fall:  

Varning
För att 

kunna utnyttja garantin måste samtliga artiklar skickas tillbaka till inköpsstället tillsammans med monteringsinstruktioner och 
inköpsbevis.

Warranty

Warning:

To take advantage of warranty. All articles must be send back to the point of purchase complete with assem-
bling Instructions and evidence of purchase.

Garantie

 worden sind.
Warnung
Mögliche aufgefundenen Reste in den unter Anspruch stehenden Produkten machen die Garantie ungültig.
Garantieanspruch erheben. Alle Artikeln müssen samt der Montageanleitung und dem Kaufbeleg zur Verkaufsstelle zurückgeschickt werden.

Garantie
Les produits sont garantis deux ans.
Aucune garantie ne sera acceptée dans les cas suivants: 

 correctement.
Avertissement

Pour bénéficier de la garantie. Tous les articles doivent être renvoyés au point d’achat complètement avec les instructions d’assemblages ainsi que les 
documents prouvant l’achat.

Garantía
Los productos tienen garantía de dos años.
La garantía no se reconocerá en los siguientes casos:

Aviso:

Para aprovecharse de la garantía todos los artículos deben devolverse al punto de compra completos con las instrucciones de montaje y la prueba de 
compra.

Garanzia
I prodotti sono garantiti due anni.

Per poter usufruire della garanzia, tutti i prodotti devono essere restituiti al punto di acquisto completi delle istruzioni di assemblaggio e della prova 
d’acquisto.
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Bruksanvisning AquaT™ Marintoalett, Manuell

Tillämpningar

Johnson Pump Comfort och Compact skål manuella marintoaletter kan 
-

OBS! Johnson Pump manuella toaletter är speciellt konstruerade för marint 
bruk. Konsultera din återförsäljare av Johnson Pump för råd om icke marina 
tillämpningar.

Egenskaper
Design

 vanligaste toaletterna på marknaden.

 handsmanövrering av installatören.

 rengöring.

Material

Prestanda

Dimensioner

Installationsanvisningar, allmänt

Anslutning genom skrov:

 och installationsmetod.

Rördragning – val av rätt metod:
-

Allmänna instruktioner för samtliga in-
stallationer

 att de veckas.

varmt vatten.

 
 VARNING:

 slangen ansluts till det. 

VARNING:

Rördragning – Inlopp, 2 alternativ

Alternativ 1:
Toalett under vattenlinjen

 spolpumpens inloppsanslutning.

 ansluter spolpumpens utlopp till skålens vinkelrör.

 att vinkelröret pekar uppåt.

 kröken på dess högsta punkt.

VARNING:

fungera.
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Alternativ 2:
Toalett över vattenlinjen

 spolpumpens inloppsanslutning.

Rördragning – Utlopp, 4 alternativ

Alternativ 1:
Toalett under vattenlinjen och tömning över-
bord

Fig. 1 Toalett under vattenlinjen

 dess högsta punkt.

Alternativ 2:
Toalett över vattenlinjen och tömning över-
bord

Fig. 2 Toalett över vattenlinjen

Alternativ 3:
Toaletten töms till en tank, utloppets vinkelrör 
är nedanför tankens översta del vid alla tillfäl-
len

 utloppets rördragning.

 avluftade kröken på dess högsta punkt.

Alternativ 4:
Toaletten töms till en holdingtank, utloppets 
vinkelrör befinner sig alltid över holdingtan-
kens översta punkt.
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5. PROVNING:

6. SÄKERHET:

INSTALLATIONSANVISNING

Inledning:

installera toaletten i enlighet med ifrågavarande installationsinstruktioner. 

SKADA GENOM OLYCKSHÄNDELSE

följden att risk för liv uppkommer.

-

-

VARNING:
-

 

RÖRDRAGNING SLÄPPER

SKÅLENS KANT UNDER VATTENLINJEN:

resultera i dödsfall.

-

sugs över kröken.
-

1. PLACERING
Toalettens underrede och pump levereras monterad för högerhandsmanöv-

innan installation av toaletten.

 slangen mellan pumpen och skålen.
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2. MONTERING

 passar till monteringsunderlagets tjocklek.

-
ningsmedel.

 på underredet.

DRIFTANVISNINGAR

Farorisker:
Skada genom olyckshändelse

i dödsfall.

 
Var särskilt noggrann med att instruera barn, äldre och besökare.

VAR ABSOLUT SÄKER, STÄNG BOTTENKRANARNA!

1. Första användning

 om monterade).

 varma vattnet.

2. Normal användning

monterade).

 enkel funktion.

) och pumpa 

EFTER ANVÄNDNING:
 )

OBS! Stoppa inget av följande i toaletten:
Sanitetsbindor, våtservetter, bomull, cigaretter, tändstickor, tugg-
gummi eller andra fasta föremål, bensin, diesel, olja, lösningsme-
del av någon sort eller vatten som är varmare än fingerljummet.

3. Rengöring

VARNING:

UNDERHÅLLSINSTRUKTIONER

INLEDNING:
-

-
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Service
1 Förberedelse för vinterrustning

2 Byte av tätning

 kolven direkt under handtaget. Greppa kolvstången med en tång 

 dra åt den.

 att greppa kolvstången över tejpen.

3 Vinterrustning

sjunker med följden att risk för liv uppkommer.
-

med ståltråd.

Om du inte ska demontera toaletten:

4 Översyn

delar för mer detaljer.

VARNING!

Lossa pumpmonteringen enligt följande:

 slangen från pumpens övre del.

 jokerventilen.

Demontera pumpmonteringen enligt följande:

Återmontera pumpen enligt följande:

Sätt tillbaka pumpmonteringen på toaletten enligt följande:

 och placera jokerventilen i utloppets vinkelrör.

 underredet.
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Ø6,8 (0,27")
(4x)

Ø19mm (0,75")
Inlet

Ø38mm (1,5")
Outlet
Multi Angle

A
46

0

B

105-125

C

D

235 F

E

10
5

216-226
50-55

70
Dimensioner & Vikt

Modell Nr Beskrivning Net vikt A B C D E F  
80-47229-01

80-47230-01

4

4

4

1

2

3

5

6

7

8

9

10

11

Reservdelar och referenslista

1 Toalett sits Compact 81-47141-01
 Toalett sits Comfort 81-47141-02 
2 Skål, Compact 81-47245-01
 Skål, Comfort 81-47245-02
3 Inloppskrök 81-47246-01
4 Packningssats, komplett 81-47242-01
5 Utloppskrök 81-47246-02

6 Underrede av plast 81-47243-01
7 Gångjärn 81-47267-01
8 Packningssats, underrede  81-47268-01
9 Spolhandtagsats 81-47269-01
10 Handtagssats 81-47244-01
11 Manual Toilet Pump Komplett  81-47239-01

Pos. Beskrivning Modell Nr Pos. Beskrivning Modell Nr
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Applications

-

holding tank.
Note: Johnson Pump manual toilets are designed specifically for marine 
use. Consult your Johnson Pump retailer for advice about possible non-
marine applications.

Features
Design

 most common toilets on the market

 access

Material

Performance

Dimensions

Installation instructions, General

Through hull fittings:

-

 materials and methods of installation 

 inlet seacock

Pipework -selection of the correct method: 

-

General instructions for all possible  
installations

 diameter outlet hose 

 lengths just make the toilet harder to pump.

 
 CAUTION: 

 all outlet connections are watertight.

CAUTION: 
-

Pipework – Inlet, 2 alternatives

Alternative 1: 
Toilet below the waterline

 upwards

 loop at that highest point

CAUTION:
-

Johnson Pump Marine Toilet, Manual
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Alternative 2: 
Toilet above the waterline

 return valve next to the inlet seacock which will ensure that the 

 next to the seacock to maintain the pump in a primed condition

Pipework – Outlet, 4 alternatives

Alternative 1: 
Toilet below the waterline and discharging 
overboard

Fig. 1 
Toilet below the waterline

 point.

Alternative 2: 
Toilet above the waterline and discharging 
overboard

Fig. 2
Toilet above the waterline

Alternative 3: 
Toilet waste discharging into holding tank, 
discharge elbow below top of holding tank at 
any time

 work

Alternative 4: 
Toilet waste discharging into holding tank, 
discharge elbow always above top of the 
holding tank 

5. TESTING: 
Refer to the operating instructions and follow the procedures for normal 
use.
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6. SAFETY: 

OF Installation: 

INSTALLATION INSTRUCTIONS

Introduction:

accordance with the present installation instructions.

result in loss of life.

ACCIDENTAL DAMAGE

-

all users of the toilet.

CAUTION: 
-

PIPEWORK LOOSING
-

ing ones with a stainless steel hose clamp. Please keep in mind that an 

BOWL RIM BELOW THE WATERLINE: 

irrespective of whether inlet or outlet.

1. LOCATION

Change to left hand operation

 3 locating pegs. 

 protect the ceramic from the stainless steel washers and nuts. 

-

stainless steel washers and nuts.

 that the hinges are not strained.

2. MOUNTING: 

 suit the thickness of the mounting surface.
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-
pound

OPERATING INSTRUCTIONS

-

crew and craft.

Hazard Risk: 
Accidental Damage

-

Take special care to instruct children, the elderly and visitors

1. First use

 the warm water

2. Normal Use

 operation.

 low enough for comfort.

) and pump until the 

 meter length of discharge pipe-work.

AFTER USE:
)

NOTE: Do not put any of the following into the toilet: Sanitary 
Towels, Wet Strength Tissues, Cotton Wool, Cigarettes, Matches, 
Chewing Gum or any solid objects, Petrol, Diesel, Oil, Solvents of 
any kind or water more than hand warm.

3. Cleaning
-

tive methods to keep the toilet clean and good smelling.

CAUTION: 

MAINTENANCE INSTRUCTIONS

INTRODUCTION: 

in the spring. 

-

-

-

Service
1Preparation for winterization

2 Seal replacement 

 and tighten it.

 the piston rod through the tape.
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3 Winterization 

smells. 

-

 

If you not are going to disassemble the toilet:

 attach a warning notice.

4 Overhaul 

for further details. 

CAUTION 

Remove the pump assembly as follows:

 from the top of the pump.

 and the joker valve.

Dismantle the Pump assembly as follows:

 and picking up the top valve gasket and the valve seat.

Reassemble the pump as follows:

Refit Pump assembly on the toilet as follows:

 replace worn out or damaged parts .
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Ø6,8 (0,27")
(4x)

Ø19mm (0,75")
Inlet

Ø38mm (1,5")
Outlet
Multi Angle

A
46

0

B

105-125

C

D

235 F

E

10
5

216-226
50-55

70
Dimensions & Weight

Model No Description Net Weight A B C D E F  
80-47229-01

80-47230-01

4

4

4

1

2

3

5

6

7

8

9

10

11

Spare Parts & Reference guide

1 Wooden Seat, Compact 81-47141-01
 Wooden Seat, Comfort 81-47141-02 
2 Bowl, Compact 81-47245-01
 Bowl, Comfort 81-47245-02
3 Intake elbow 81-47246-01

5 Outlet elbow 81-47246-02

6 Plastic Base 81-47243-01
7 Hinge 81-47267-01
8 Base gasket kit  81-47268-01
9 Flush handle kit 81-47269-01
10 Handle kit 81-47244-01
11 Manual Toilet Pump 81-47239-01 

Pos. Description Model No Pos. Description Model No


